

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 704 | MIERCURI, 2 SEPTEMBRIE, 1992 | 4 pag. — 10 lei

Protejăm copiii abandonati și-i abandonăm pe ceilalți?

Creșterea numărului din câtevazeci de case tristețea unor părinți coplesii de necazuri, strimtorăși de lipsuri, nepuțința lor de a-și crește copiii răfel decit prin „intermediari”. Sigur, până cind copilul împlinește un an, mama sa poate să rămână acasă pentru a-l crește. Dar cîte mame își pot permite să stădă, în Anno Domini 1992, acest lucru? Sau este își pot permite o baby-sitter care costă 6-7000 lunar? Puține. Și, totuși, o creșă nu este un loc trist. De luni pînă vineri, aici se întimplă mii de mici lucruri minunate. Ea creșă de cartier nr. 6 din subordinea Leagănuului pentru copii din Arad, despre toate acestea cred că se poate vorbi la timpul trecut. În curînd „copiii cu părinți” vor trebui să plece pentru a face loc „copiilor fără părinți”. Cum s-a ajuns la această dramatică „concurădă”? Cum de a ajuns Leagănuul pentru copii să-și desființeze propria cre-

șă pentru a-și „face loc” pro-prilor săi copii? Dar, în pri-mul rînd, credem că trebuie să arătăm punctul de vedere al celor 48 de părinți care ne-au sesizat această situație. „Către Prefectura județului Arad: Primăria municipiului A-rad, Direcția sanitară a jude-țului Arad, Leagănuul pentru copii Arad

Nol, locuitorii și părinții din zona Micălaca, Podgoria, fiind în vecinătate cu Creșă nr. 6/ creșă de cartier, cu stupoare și indignare am luat la cu-noștință de intenția Leagănu-ului de copii de a desființa Creșă nr. 6. Această creșă funcționează, spre bucuria noastră, din anul 1973. Nol, părinții și bunicii, afirmăm că am fost mulțumiți de ac-tivitatea personalului din a-ceastă unitate, ba mai mult, fără exagerare, putem afirma că s-au format și relații de tip familiar în urma generațiilor de copii. Acest cartier este un cartier muncitoreșc, persoane

cu retribuție mică și cu multe necazuri, familii cu mulți co-pii, ba mai mult, afectate de șomaj. Am considerat și con-siderăm existența creșei o problemă de viață pentru pă-rinți și copii. Nu cunoaștem motivele care au stat la baza luării acestei hotărîri cît se poate de bizare, dar în sus-ținerea memoriului nostru și-nem să arătăm faptul că și copiii din acest cartier au ne-voie de protecție socială...”

Creșă nr. 6 se află într-o clădire situată într-o zonă li-niștită, pe strada Udrea. La etaj, înainte de a intra în bi-roul asistentei-coordonatoare, apucăm să zărim, printr-o ușă întredeschisă, trei domni și două domnișoare.

Împreună au vreo 10 ani. Sînt aliniați lîngă perete. Toți cinci se perfecționează în u-tilizarea olitelor. Unul se smior-căie necăjit. Dacă ar înțelege ce-au de gînd oamenii mari... Iată ce:

„Dar cu ceilalți?”

Fușcă Elena, „asistentă-coor-donatoare.

DORU SAVA

continuare în pagina 2

Săltarea prețurilor „variantea optimă”?

„România nu-și poate permite luxul de a lega reforma economică de ciclul electoral” (Th. Stolojan)

După multele discuții din Guvern, ale Guvernului cu sindicatele, ale Guvernului cu partidele politice privind oportunitatea reducerii subvențiilor de la 1 septembrie a.c., fiind seama de alegerile care urmează, după prezentarea va-riantelor (notate cu aproape jumătate din literele alfabe-tului) de reducere a subven-țiilor la cele 12 grupe de pro-duse subvenționate de la bu-getul statului, Hotărîrea Gu-vernului Stolojan a fost luată. Iată care sînt noile prețuri cu amanuntul și tarifele la pro-dusele și serviciile destinate populației, determinate prin reducerea de la 1 septembrie a.c. a subvenției de la buget: PINE: albă simplă, 500 g/ buc. — buc. 20 lei; albă sim-plă, 600 g/buc. — buc. 24 lei; București, 500 g/buc. — buc. 22 lei; București, 1000 g/buc. — buc. 44 lei; Dimbovița, 600 g/buc. — buc. 20 lei; Dimbo-vița, 800 g/buc. — buc. 24 lei, integrală, 400 g/buc. — buc. 12 lei, neagră, 1000 g/buc. — buc. 16 lei. CARNE ȘI PRE-PARATE DIN CARNE: carne de vită (adultă și mînzat), ca-

litatea a II-a, cu os (cap de piept, greabăn, rasol, fleică, piept) — kg. 380 lei; amestec de carne de vită pentru mîncăruri (git, junghietură și sal-bă) kg. 210 lei; carne de porc cu slănină, calitatea a II-a (fleică, piept, rasoale) kg. 230 lei; carne de porc fără slănină, calitatea a II-a (fleică, oase garf) lei 270; amestec de carne de porc pentru mîncăruri (piept și rasoale) kg. 200 lei carne de pul și de găină, fără cap, picioare și git, calitatea I kg. 390 lei; carne de pul și de găină, fără cap, picioare și git, calitatea a II-a kg. 370 lei; carne de pul și de găină, cu cap și picioare, calitatea I kg. 340 lei; piept de pul și de gă-ină, cu os kg. 600 lei; pipote și inimi de pul și de găină kg. 390 lei; tacumuri de pul pen-tru mîncăruri (spinări, aripă, gituri, capete și picioare) kg. 170 lei; carne de rață fără in-testine calitatea I — kg. 380 lei; parizer din carne de vită și din carne de porc — kg. 480 lei; salam de vară — kg.

continuare în pagina 3

In direct
cu

— În dezbaterile dialogului nostru, aș dori să vă pun o întrebare cît se poate de obișnuită: ce mai e nou în cinematografia județului A-rad?

— Aș începe cu repertoriul care și-a schimbat radical structura. Ponderea o ocupă acum filmele americane, din Italia, Hong Kong, Germa-nia și Franța, ceea ce înseam-nă că ne apropiem de peisa-jul cinematografiei occiden-tale. Ne apropiem deci și în distribuție de ceea ce „se poartă pe afară” fie și nu-măi dacă mă refer la faptul că filmul „Tăcerea mieilor” a rulat pe ecranele noastre ca proaspăt distins cu numeroase Oscaruri, sau la faptul că, în curînd, va intra pe ecrane „Ba-sic instinct”, un film la fel de valoros și de „proaspăt. Dar vor mai fi și alte sur-prize. Astăzi, distribuitorii ro-mâni pigmentează și cu fil-me de groază și cu killeri și cu filme sexy, deși nu repre-zintă ponderea principală a repertoriului. Distribuitorii privați încep să intre în vir-tejul concurenței, cu conse-cințe benefice pentru specta-tori. Are loc și la noi o des-centralizare a deciziei, respec-tiv, în acest an, au fost în-ființate, în teritoriu, direcții de difuzare care au dreptul, ca de altfel și filialele, să achiziționeze filme, să deci-dă asupra repertoriului, achiziția putîndu-se face atît de la firme producătoare romă-nești cît și străine.



La piață, în economia de... piață.
Foto: AA. MARIANUȚ

Contractări de locuințe

Avînd în vedere faptul că o serie de apartamente în curs de execuție din blocurile 1.a, 1.b și 3.c din Piața Spi-talului și B-20, B-21, B-22 din Calea Aurel Vlaicu au rămas necontractate, RALBA — Ofi-ciul pentru contractarea și vinzarea locuințelor, începe în data de 16. 09. 1992 contrac-tarea acestor apartamente.

Contractarea va avea loc la data menționată, ora 9,00, în sala de ședințe a RAAG (fostă IJGG) str. Bucura nr. 4. Pot participa la contractare cei care au depus cereri de cum-părare de locuințe noi, con-struite din fondurile statului, înregistrate la fostul IJGG de la numerele 30.090 — 8.08.1990 pînă la 32.439/13 02. 1990 inclusiv. Neprezentarea la contractare se consideră re-nunțare.

Avînd în vedere faptul că

achitarea integrală a contra-valorii acestor apartamente se face la data contractării și că pînă în prezent RALBA-OCVD are în evidență 10.000 de cereri de cumpărare de locuințe noi, sînt rugați să participe doar persoanele care au cereri înregistrate cu numerele de mai sus (adică aproximativ 80 de persoane). Se vor contracta 27 de apa-tamente în ordinea înregistrării cererilor de cumpărare.

Lista cu apartamentele pu-se spre contractare și ta-belul celor 80 de solicitanți vor fi afișate în sediul OCVD, str. Unirii nr. 11, etaj I, începînd cu data de 1 septem-brie.

Informații suplimentare la telefon 18120, (7830 Inter-54, orele 8-11, 2-15 kg. Ma-riana Bodea.

D-na Mariana Găntă, director al Filialei Arad al R. A. „România film”

— Aceasta ar fi „partea” frumoasă?

— Într-un fel, da! Pentru că mai sînt și alte noutăți nu chiar plăcute pentru noi. Numărul spectatorilor a scăzut, în ultimul an, cu 46 la sută, cu repercursiuni și asupra încasărilor. Este un fenomen care tînde să ne sufocă, țînd seama că cinematografia nu este subvenționată, și de aceea căutăm și alte mijloace, la care altfel nu am apela, cum ar fi: închirieri de spații, discotecă etc.

În județ au fost închise tem-porar două cinematografe de 35 mm — Pecica și Curtici — și, în ultimii doi ani, peste 60 de unități sătești, fiind nerentabile. Pînă în prezent, fi-liala noastră a putut susține financiar cinematografele din județ care sînt nerentabile, re-distribuid din fonduri și la unitățile sătești sau orașenești nerentabile însă. În prezent, datorită creșterii cheltuielilor cu locația filmului, cu repara-țiile clădirilor, cu salariile, nu mai este posibil acest lu-cru. Sîntem în situația în care dacă nu vom găsi înțelegere și sprijin concret de la or-ganele locale sau sponsori în diferite localități ale jude-țului unde funcționează cinema-tografe nerentabile, vom fi nevoiți să le închidem.

— Spuneți că ați încercat și alte modalități de renta-bilizare. Vă rugăm să deta-liați.

— Am organizat licitații — și vom organiza în continuare — pentru darea în locație de gestiune a unor cinematogra-

fe. Nu prea am avut solici-tanți, poate pentru că nu s-a înțeles că, pe lîngă un număr minim de spectacole cerute și se organiza, cinematografele noastre oferă posibilități foarte largi de desfășurare a al-tor activități nelegate de film (comerț, alimentație publică, prestări de servicii, producție) dispunînd de spații foarte mari. Avem în centrul municipiului Arad o grădină de vară fru-moasă care oferă condiții foar-te bune pentru spectacole sau alte activități în aer liber și pe care sîntem dispuși a o închiria doritorilor. De ase-menea, filiala noastră este pregătită să facă, în condiții foarte bune, reclame prin dia-pozitive, filme sau casete vi-deo tuturor firmelor, care ne solici-tă.

— Și o ultimă întrebare care, de fapt, ne-a fost pusă de cititori: de ce la același cinematograf prețul unui bi-let diferă de la un film la altul? Care este mecanismul de formare a prețului?

— Prețurile la noi sînt fi-xate, în primul rînd, de că-tre Centrul Național al Cine-matografiei, prin dispoziție stabilindu-se limite maxime și minime pe fiecare cinema-to-graf și excepțiile de la aceste limite. În funcție de aceste dispoziții Regia autonomă de distribuție și exploatare a fil-mului stabilește un preț mi-nim la premiera fiecărui film, în funcție de cheltuielile oca-

VASILE FILIP

continuare în pagina 3

Apel

Se apropie zilele de 10-13 septembrie cînd toată sufla-rea românească celebrează memoria eroului național sfin-t al Ardealului care a fost, este și va fi AVRAM IANCU — CRAIUL MUNȚILOR

Arădenii de suflet, în amintirea eroului, au realizat un monument, unicul în Arad, în fața Palatului de Jus-tiție, în jurul cărui românii se vor aduna în ziua de 10 septembrie, orele 9,00, la împlinirea a 120 de ani de la trecerea în eternitate a CRAIULUI MUNȚILOR APUSENI.

Adresăm prezentul apel, celor din serviciul administra-ției locale, să efectueze lucrări de întreținere și curățenie, a zonei în care se află amplasat monumentul eroului națio-nal AVRAM IANCU.

Filiala „Vatra Românească”
ARAD

SPORT • SPORT • SPORT

Din colțul peluzel Mai bine ca în prima etapă

În Divizia A, seria a II-a, a fost etapa gazdelor — 18 puncte cucerite — din tot așteptabile. Pe cei ne bucură (scuzată ne fie „nesportivitatea”) înfrângerea Jiului Petrosani la Timișoara în fața CFR-ului și ne stârnește încă nedumerire acel 2-5 din meciul CFR Cluj-Napoca — Corvinul din etapa a doua. Asta, cu atât mai mult cu cât, iată Unirea Alba Iulia abia a trecut pe teren propriu de celerității de pe Someș. ● Sigur, polul interesului — pentru noi, dar și pentru întreaga lume amatoare de fotbal de la noi — a fost acest meci UTA — FC Bihor. Și meciul s-a ridicat, într-adevăr, la înălțimea așteptărilor, oferindu-ne de toate: faze frumoase, goluri spectaculoase, luptă îndârjită, emoții.

● UTA a meritat victoria și, după numărul ocaziilor pe care și le-a creat s-ar putea considera nemulțumită de scor. Având însă în vedere că victoria a fost obținută în fața unei echipe cu pretenții, trebuie să acceptăm că e bine și așa. ● Înaintea de orice, trebuie să spun că mă bucură revenirea lui Flavius Domide în fruntea echipei UTA și nu înțeleg nici azi de ce a trebuit să trecem printr-o perioadă de „divorț”. Ca să facem

experiențe păguboase? Ca să risipim încă o șansă de promovare? Ca să ajungem de risul lumii cu acel un milion și jumătate de lei murdari? Cred și acum că UTA anulului trecut era așa de bună că aproape nu avea nevoie de antrenor. Sigur, exagerez puțin, dar cam asta e. Deci, bun venit Flavius Domide. ● Din păcate, la UTA este încă mult de lucru. Lotul a suferit modificări serioase, formula de echipă nu s-a cristalizat, pregătirea fizică este încă precară. Și ce să mai zicem de disciplină? Poate măcar acum: după lecția onestă și severă a sibianului Huzu, se va înțelege că jucătorul trebuie să se ocupe de fotbal și nu de imbrințeli sau comentarii. Iar când gândul este conectat doar la joc, și randamentul jucătorului va fi altul. Tare aș fi curios să știu dacă Mutică sau Mitu (jucători pe care îi apreciez pentru talentul lor) se jenoază sau nu de coechipierii lor. Dacă înțeleg că de mult dăunează echipei absența lor, că rău au produs gesturile lor necugetate. Ce s-ar fi întâmplat duminică, dacă n-ar fi gafat și Ciocan, de la FC Bihor? Cum s-ar fi terminat un meci în care UTA ar fi jucat 87 de minute în inferioritate numerică? Măcar de s-ar în-

țelege acum că e nevoie de seriozitate și de disciplină. ● Să subliniem însă efortul deosebit al textiliștilor pentru a acoperi cât mai bine terenul și pentru a-și apropia victoria. Aproape că ar fi o impietate să remarcăm pe cineva, fiindcă ar fi de apreciat siguranța lui Sinescu, „creșterea” lui Riviș, dăruirea lui Gaica, plusul de vitalitate al lui Dronca, cursele „dus-întors” ale lui Stupar, ambiția și puterea de luptă a lui Tucudean, incisivitatea în creștere (față de prima etapă) a lui Ungur. ● Numai de nu s-ar rata atât de mult! Când ne gândim că mari ocazii incredibile au ratat Ungur, Tucudean, Slave și ceilalți, nu putem să nu ne întrebăm: cîte ocazii sînt necesare pentru un gol? Iată o problemă a cărei rezolvare revine antrenorilor Domide și Boruga. ● Ca un amănunt de suflet, să reținem că pe banca tehnică a lui FC Bihor s-a aflat un fost jucător al lui UTA — Eugen Pojoni. Cum să nu te gîndești la anii când UTA lui Domide și Pojoni era campioana României? ● Urmează un meci greu, la Satu Mare, cu Olimpia. Știm că sînt multe disponibilități în lot (accidentări sau suspendări), dar mai știm și că Olimpia este astăzi o echipă oarecare. Deci, avem dreptul să sperăm, nu?

TRISTAN MIHUȚA

F1

În Marele Premiu al Belgiei, desfășurat pe circuitul de la Spa, un învingător neașteptat — germanul Michael Schumacher (Benetton Ford). Deși campionul mondial este deja cunoscut, în persoana britanicului Nigel Mansell, întrecerea este animată, dorința de victorie, de o clasare cât mai bună a fiecărui pilot este evidentă, pentru că încep deja tratativele pentru ediția viitoare. Așa, de pildă, după eșecul lamentabil al echipei Ferrari din acest sezon (și aici au abandonat ambele mașini), italienii și-au asigurat pentru anul viitor un pilot de talia lui Gerhard Berger. Tratativele sînt în toi și la alte firme. Se pare că Alain Prost va reveni la Williams-Renault, care a nuș această a câștigat deja și în clasamentul constructorilor, întrecînd pe mai vechiul său rival McLaren-Honda.

Dar cum au evoluat lucrurile în Belgia? În primul rînd ploaia a pus serios problema alegerii cauciucurilor. De uscat sau de ploaie? Și pe rînd pilotii au ieșit la standuri. După ce la jumătatea cursei conduceau cele două Williams-Renault, urmate de Benetton-Ford, pe ultima porțiune sprintează irezistibil înăruți Michael Schumacher (Benetton-Ford) — 10 puncte, câștigînd prima sa cursă de Mare Premiu. L-au urmat Mansell — 6 puncte și Patrese — 4 puncte, apoi Brundle (Benetton-Ford) 3 puncte, Senna (McLaren-Honda) — 2 puncte și Hakkinen (Lotus-Ford) — 1 punct.

În clasamentul general al pilotilor conduce N. Mansell cu 98 de puncte, vîrînal campion mondial, urmat de Riccardo Patrese — 44, Michael Schumacher — 42, Ayrton Senna — 36, Gerhard Berger — 24, Martin Brundle — 21.

Următoarea cursă, pe 13 septembrie, Marele Premiu al Italiei.

C. ALEX.

Debut cu dreptul

Văzînd rezultatele primei etape a campionatului de fotbal categoria „Onoare”, m-a surprins faptul că ambele echipe nou promovate — TELECOM ARAD și VARIASUL MARE, din seria A, au câștigat la scor (6-2, respectiv 4-0). Deci considerăm că merită să prezentăm elitorilor componența celor două echipe.

TELECOM ARAD: președinte: Gheorghe Marinca; vicepreședinte: Aurel Bora; sponsor: Telecom Arad — director Gicu Donovici; antrenor: Dan Dumitrescu. Lotul echipei: Du-

mitrescu, Racz, Buzgău, Branc, Farcaș, Moni, Hanj, Pinta, Boiș, Luca Orosz, Popii, Bacsik, Kaposzta, Turdeanu, Borșand, Hora, Chetan.

VARIASUL MARE: președinte: Alexandru Szénasi; vicepreședinte: Ștefan Prokai; antrenori: Ludovic Kovalik și Alexandru Nagy. Lotul echipei: Dezso, Virag, Csillag, M. Moricz, G. Moricz, Vincze, Bojtos, Ferencz, Horvath, Svan-klar, G. Kovalik, Horvath, Bălaș, Abólean și Szabo.

Le urăm succes în continuare!

Protujăm copiii abandonati și-i abandonăm pe ceilalți?

urmăre din pagina 1.

„Creșea are o capacitate de 80 de locuri. După '89, cum mamele pot rămîne acasă, spre a-și îngriji copiii un an, avem circa 50 copii înserși. Încă acum 2-3 luni de zile ni s-a comunicat de la Leagănul de copii că există intenția de a fi desființată creșa pentru a fi transformată într-o secție a Leagănului și mai precis pentru copiii bolnavi de SIDA, spre a-i izola. Practic, vor rămîne 50 de copii pe drumuri. Majoritatea sînt din Micălaca, Podgoria și centru. De la Mio, rița și pînă la noi nu mai există o altă creșă. De altfel, nici din Vlaicu și pînă aici. Dacă se va desființa și această creșă, vă dați seama cît de dificultăți suplimentare o să se confrunte părinții acestor copii. Știți cît plătește un părinte, pe lună, la noi? 1100 lei. O familie care ar avea grijă de copil ar costa 6-7000 lei. Sigur că da. Și copiii abandonati sînt ai noștri. Dar cu ceilalți ce o să facem?”

Între două rele

Firese, ne-am adresat și d-nei Lia Laios, directoarea Leagănului pentru copii Arad, care ne-a spus: „În prezent, în cele două imobile în care funcționează Leagănul pentru copii Arad, sînt 280 de locuri, toate ocupate. După normele Ministerului Sănătății, ar trebui să avem 50 de locuri libere pentru a funcționa sistemul de protecție epidemiologică a instituției. Aceste lo-

curi însă nu le avem. Sîntem supraaglomerați, aproape sufocați. În spațiul din str. V. Babeș ar trebui să avem 100 de copii. E bine, avem dublu. Numai joi am mai primit 15 copii abandonati de la matern. Trebuie să micșorăm numărul de copii din satoane. Acțiunea declanșată privind plasamentul familial al unor copii abandonati, este abia la început. Avem decar un singur caz în curs de rezolvare. Am încercat să externăm copiii și în propiile lor familii naturale și am și reușit în în semestrul I să soluționăm 48 de astfel de situații. Trei copii au fost înființati de familii române și 32 împlinind vîrsta de trei ani au fost preluați de Casele de copii preșcolari din Lipova și Sintana. În schimb, ne-au intrat tot atîția copii noi. Situația, deci, nu s-a îmbunătățit cu nimic. În aceste condiții, singura soluție este extinderea în spațiile pe care le mai avem. Nu este însă vorba de crearea unui izolator pentru copiii seropozitivi. Va fi o secție ca oricare alta a acestui leagăn”.

Prefectura versus Leagănul de copii

Reținem așadar, că într-o situație „de criză” desființarea Creșei nr. 6 este singura soluție deși nu simplă, din varii puncte de vedere, întrucît în ultimă instanță tot despre copil este vorba. E adevărat că unii au părinți și ceilalți au avut doar genitorii. De ce

Legendă și adevăr pe „pămînturile sfinte”

O revoluție plebeiană?

Năsterea creștinismului reprezintă tabloul celei mai extraordinare revoluții populare dintre cîte li s-a păstrat a-mintirea. Întreagă această epocă a originilor creștinismului este istoria celor mai de seamă plebeieni din cîți au existat vreodată. Evangheliile ni-l prezintă pe Iisus ca un om iubitor al celor săraci, care a urit preoții religiei oficiale iudaice, îmbogății și aparținînd celor bogați, un om ce dă ascultare guvernului existent, care a pus cu îndrăzneală interesele morale deasupra gîcevilor de partide. A predicat că această lume nu-l dect un vis, că totul nu este aici jos decît imagine și figură, că idealul este adevărată împărăție a lui Dumnezeu și că acest ideal aparține tuturor. Se observă clar implicațiile filosofiei lui Platon și a discipolilor săi, ruptura de dogmă tradițională prin crearea unor religii care să slujească și în care cel mult să-și afle mîngîiere și speranță.

Deci revoluția prin care o bună parte a lumii civilizate a trecut de la vechile religii cuprînse sub numele vag de „paganism”, la o religie bazată pe unitatea divină, treimea, întruparea Fiului lui Dumnezeu — este evenimentul capital din istoria lumii. Acest nou și nemeapomenit de fertil sîncetism a avut nevoie pentru a se realiza de o mie de ani. Noii religii i-au trebuit pen-

tru a se forma ea însăși 600 de ani. După textele evangheliilor revoluția despre care ea te vorba este un fapt intimplat în partea estică a Imperiului Roman sub domniile lui August (27 î. de Hr. — 14 d. Hr.) și Tiberiu (14-37). Pe atunci în Iudeea (partea de sud a Palestinei) au domnit Irod cel Mare (37-4 î. de Hr.) și fiii săi, dintre care se detașează figura lui Irod Antipas (4 î. de Hr. — 39 d. Hr.), regi clientelari ai Romei, ultimul numit tetrah al Galileei și Poreei.

Pe atunci în acest spațiu al Orientului Apropiat a trăit o persoană curajoasă care, prin inițiativa ei cîtezătoare și prin iubirea pe care a știut să o inspire a fixat pînhetul de plecare al credinței viitoare a omenirii.

Iisus, căci despre el este vorba, s-a născut în Nazaret, o mică localitate din Galileea, s-a născut în sensul originii victorii și activității sale, căci printr-un subterfugiul destul de încurcat, după cum remarcă Ernest Renan, s-a reușit să fie făcut să se nască în Bethleem. Nu se cunoaște data precisă a nașterii sale. Ea a avut loc sub domnia împăratului Augustus, probabil cu cîteva ani înainte de primul an al erei pe care toate popoarele civilizate o leagă de numele lui, pe timpul cînd în Iudeea domnea Irod cel Mare.

D.Z. CERNA

Societatea Comercială „INDCOOP” SA Arad

Calea Bodrogului nr. 3

SGOATE SA LICITATIE PUBLICA

la data de 08.09.1992 ora 10,00 următoarele tipuri de mijloace fixe:

- Mașini unelte pentru prelucrarea metalului;
- Utilaje de sudură
- Calculator Junior + Mașină de copiat electrostatic.
- Utilaje de transport uzinal.

Informații suplimentare zilnic la sediul întreprinderii, telefon 19112 — 19113. (3088)

TELEVIZIUNE

Miercuri, 2 septembrie 1992

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova

10,00 Actualități, meteo

10,30 Agenda electorală

10,40 Mare și

Sophie (s. fr. ep. 8) 11,35 I-magini vietnameze 11,55 Worldnet USIA 12,10 Ora de muzică 13,00 Vîrsta a treia 13,30 Audio-vizual studio 14,00 Actualități 14,20 Civilizația montană 14,50 Avanzpremieră tv 14,55 Preuniverșitară 15,30 Curs de lb. Italiană/germ. 16,00 Actualitatea folcloristă 16,20 Buzna sportului 16,50 Tragerea Pronoexpress 17,00

Actualități 17,05 Forum 17,25 15, 16, 17, 18 17,55 Jazz-fan 18,25 Studioul economic 18,55 Studioul electoral 19,30 Dese-ne animate 20,00 Actualități 20,35 Hemingway (s. ep. 2) 21,35 Universul cunoașterii 22,10 Vedeta în recital: Enrica de Macias 22,25 Studioul electoral 22,55 Actualități, Cronica Parlamentului 23,30 Sport.

LA TELEFON 10654 ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA D

DI ADALBERT CERCEL, str. Grădinarilor 28, solicită în numele cetățenilor din cartierul Gai, prelungirea traseului tramvaiului 4 barat, care circula pe ruta Piața Romană - Păt Frumos, pînă în Piața Gai, adică încă trei stații. Actuala linie nr. 6 nu satisface cerințele de trafic. Și tot legat de tramvai, în Gai, după cum sesizează cititorul nostru, nu există un punct de vânzare a biletelor de tramvai. Ar fi de dorit ca acestea să se pună în vânzare la Alimentara de la capătul liniei nr. 6.
O altă problemă ridicată de dl. Cereș, dar și de mulți alți cetățeni este insalubritatea din așa-zisa piață Fortuna. Dacă Primăria a putut să facă ordine cu dughenele din Piața Gării, oare, aici nu poate face același lucru?
D-na MARIA POPA, administrator la blocul B1 din Piața Gării, ne sesizează apariția în parcul din fața blocului a unui grup de țigani, se pare că sînt veniți din județul Sălaj, care s-au instalat aici, făcînd o mizerie de nedescris. Deși sesizate, Poliția și Primăria nu au luat încă nici o măsură. Pînă cînd?
D-na FLORICA BOZGAN, din str. Războieni, ne sesizează mărirea prețului la abonamentul de tramvai de la 147 lei (pe linia 16) la 256 lei de la 1 septembrie. Este just.

ficată această măsură? Da, ne spune dl. Maxim Jurj, șef birou exploatare RAT, pentru că subvenția de la Guvern nu a mai venit. De fapt noile prețuri la abonamente au fost anunțate dinainte.
Și tot legat de abonamente ne comunică și pensionarul I.Z. din str. Predeal, căruia funcționara de la dispeceratul din str. Făt Frumos i-a refuzat reînnoirea abonamentului pe luna septembrie. În mod abuziv, recunoaște și dl. M. Jurj, pentru că pensionarii beneficiază în continuare de abonamente cu reducere. Sperăm că cititorul nostru va fi pînă la urmă servit.
DI IOSIF TAMAȘ, din str. Hipocrat nr. 2, întreabă dacă s-a desființat cumva Salubritatea, pentru că nu a mai fost de mult prin zonă. După cîte știm noi, nu s-a desființat. Dar, poate știe mai mult Primăria.
UN GRUP DE CETĂTENI din zona Banu Mărăcine solicită Primăriei municipiului, precum și serviciului circulație de la Poliția municipală, reglementarea traficului rutier din zonă prin: înstituirea unei restricții de viteză cu un maxim de 30 km/h, restricție de tonaj cu greutate maximă de 2 tone și introducerea unui sens unic.
Redactor de servicii ALEX. CHEBELEU

IERI • AZI • MIINE

ANIVERSARE. Se implinesc 140 de ani de la nașterea și 80 de ani de la moartea lui I.L. Caragiale. Din păcate, însă, nu am auzit ca vreuna din instituțiile culturale arădene să și fi adus aminte.
BURSE. De ieri s-au modificat și bursele elevilor și studenților. Astfel, pentru învățămîntul preșcolar se acordă: burse de școlarizare - 6365 lei; de merit - 1910 lei, pentru elevii din Republica Moldova - 8400 lei. În învățămîntul superior: burse de studii categoria I - 9430 lei, categoria a II-a - 8155 lei, categoria a III-a - 6880 lei, burse de merit - 2545 lei, pentru studenții din Republica Moldova - 10190 lei.
ALOCĂȚII. De la 1 septembrie a.c. alocațiile de stat pentru copii se majorează cu 160 lei.
OCVL. Persoanele care au încheiat contracte de cumpărare locuințe construite din fondul statului pînă în data de 30 iunie inclusiv, se pot prezenta pentru ridicarea acestora la OCVE, str. Unirii nr. 19.
EXPOZIȚIE. Joi, 3 septembrie a.c., ora 18, la sala "Forum" va avea loc vernisajul expoziției de artă decorativă

(vestimentație) a artistei amatoare Doina Isac, elevă la Școala de arte Arad. Prezintă criticul de artă Valentin Stahe.
ALFA-MAGAZIN. Mîine se pune în vânzare, la chioșcurile de difuzare a presei, nr. 77 al săptămînalului arădean de divertisment "Alfa-magazin". Vă recomandăm din sumar: "Eiz Taylor îngrijorată pentru nepoți", "Statistici despre SIDA", "Sophia Loren decorată", "Madona nu are pereche", "A doua generație de Beatles", "Margaret Thatcher și țigările", "Funcționarele japoneze", "O femeie pe tronul Belgiei?", "Francezii și dragostea", "Complexul lui Dustin Hoffman", "Strii falși".
CINEMATOGRAFE: Dacia: "Provocarea" (SUA) orele 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20; Studio: "Misiunea Ingerilor" (Hong Kong) orele 10, 12, 14, 16, 18; Mureșul: "Vi-deoprojecție orele 9, 11, 13, 15, 17, 19, 20,30; Arta: "Vinătorii din preerie în Mexic" (Germania) orele 13, 16, 19; la grădina de vară: "Pe cuvînt de polițist" (Franța) ora 21; Progresul: "Cascara" (SUA) orele 16, 18, 20.
VASILE FILIP

RAPTOR DIVERS

La București s-a deschis primul "Pet shop". Mai pe românește spus, un fel de magazin pentru animale. Și asta așa au ajuns pisicile și câinii în rînd cu oamenii. Ce-i drept că era și timpul și cazul!
Tot de-ale economiei de piață: la Costinești o înghețată costă 500 de lei, în vreme ce la un banaj slip prețul de strigare începe de la 4000 de lei.
La mult așteptatul concert al lui Michael Jackson, fanii vor fi sîpuși obligații unui control corporal. De asemenea, este interzisă introducerea în sala de spectacol a alcoolului, ambalajelor, sticlelor sau a altor corpuri contundente.
La ora actuală, conform unei statistici oficiale, 1500 de străini beneficiază de permise de muncă în România. Evident că nimeni nu crede în ea, dar cine are acum timp să mai aias chef să se intereseze de așa ceva? Ca și de alte statistici, de altfel, creditează asemenea unui horoscop...
In capitală, fosta proprietară a unei case naționalizate, exasperată că familia care locuiea aici, compusă din șase persoane, refuză să plece, a pus un bulldozer să dărîme construcția. Cei doi soți și patru copii au scăpat nevătămați, ei "locuind" acum într-un cort din parcul Herăstrău.
John Major a recunoscut că nu a strălucit niciodată ca elev, ba mai mult, la 16 ani a abandonat pur și simplu școala. Ceea ce nu l-a împiedicat să ajungă astăzi prim-ministru al Angliei, una dintre cele mai conservatoare țări în "materie de probitate intelectuală" după expresia unui confrate.
In sfîrșit, a apărut pe piață și mult discutatul model 190 al binecunoscutii firme Mercedes - design modern, culoare sportivă, capacitate cilindrică crescută. Ne opriți aici cu prezentarea supercalităților sale, deși credem că nu ar fi lipsit de interes să mai precizăm că prețul de vânzare începe de la 38000 DM.
Florin Piersic jr. - fiul actriței Tatiana Iekel și al binecunoscutului Piersic senior - care a implinit luna trecută 24 de ani, nu se simte deloc împovărat de numele pe care îl poartă. Dovadă felul simplu în care se îmbracă și se comportă, dorind - după propria-i mărturisire - să fie recunoscut și apreciat doar ca un tînar, poate puțin eccentric, așa cum stă bine acestei vîrste.
M. DORGOSAN

Săltarea prețurilor: „variantea optimă“ ?

urmare din pagina 1
620 lei. ZAHAR RAFINAT FOS, VRAC (numai pentru cantitățile livrate în cadrul cotei după 1 septembrie 1992) kg. 100 lei; ULEI COMESTIBIL RAFINAT (numai pentru cantitățile din producția internă): din floarea soarelui, imbuteliat în sticle de 1/1 litri, exclusiv sticla - 120 lei/l; din soia, imbuteliat în sticle de 1/1 litri, exclusiv sticla - 120 lei/l. LAPTE: de consum cu 1,8 la sută grăsime 16 lei/l; praf normalizat, cu 20 la sută grăsime - kg. 127 lei; UNT cu 80 la sută grăsime, pachet 200 g - buc. 50 lei; COMBUSTIBILI PENTRU ÎNCĂLZIT ȘI PREPĂRAREA IIRA-

NEI, ÎNCLUSIV LEMNE DE FOC: combustibil tip P (petrol lampant) - tona 16890 lei; combustibil tip M - tona 14900 lei; combustibil lichid ușor pentru calorifere (tip III) - tona 10170 lei; gaz petrolier lichefiat - tona 12000 lei; gaz petrolier lichefiat în butelii de 12,5 kg. - buc. 150 lei; lignit nesortat - tona 1830 lei; lignit sortat: tona - 1980 lei; brichete din cărbuni - tona 4220 lei; hullă spălată - tona 3735 lei; gaze naturale m.c. 3,70 lei; lemne de foc tona - 2250 lei; ENERGIE ELECTRICA kWh 6 lei; ENERGIE TERMICĂ Gkal. - 1000 lei.
Rămîne să judecați dvs. dacă este „variantea optimă“.

In direct cu

urmare din pagina 1
zionate de achiziția filmului și tirajul copiilor de film. Tînd scama de cele două limite, filiala poate fixa, pe cinematograful, prețuri mai mari decît minimul stabilit de regie, în funcție de audiența filmului, dar nu mai mult decît limita maximă, pe cinematograful. Sau poate fixa prețuri mai mici, după trei luni de la premiera filmului, dar

nu mai puțin decît limita minimă aprobată pentru cinematograful respectiv. De exemplu, cinematograful "Dacia" are tarifele aprobate între 35 lei și 70 lei. La un film pentru care prețul minim stabilit de regie este de 50 lei, tariful se poate fixa între 50 și 70 lei, iar după trei luni de la premieră, un tarif care să nu coboare sub 35 de lei.
- Vă mulțumesc!

Poliția ne informează

TRAGEDIA DIN ALFA. Cei doi pescuți din Mureș în amonte de restaurantul „Zori de zi” sînt, într-adevăr, tată și fiică. Simbătă, 29 august, Dios Emeric, 32 ani, împreună cu soția și cei cinci copii, era la plajă, la Mureș. La un moment dat, Dios Erica, de 5 ani, a fost în pericol de a se îneca. Tatăl, care nu știa să înoate, a sărit s-o salveze. Mureșul nu l-a lertat... Patru copii au rămas orfani.
ȘI TRAMVAIELE. Va-

sile Drăgan, vătman la RAT, staționa cu tramvalul în stația Polivalentă. Din spate, colegul său, Constantin Loghin, cu vagonul 81, l-a tras un „sut”. Nu știm cît de tare au fost avariate vagoanele, dar trei pasageri au fost accidentați ușor.
HOT DE CAI. Polițiștii din Săvrșin l-au depistat pe hoții care în 24 august au furat de la sectorul Săvrșin al IFET doi cai. Sînt Vasile Chiș, 24 ani și Valeriu Galea, 14 ani, din Secușigiu.

mica publicitate

vinzari

- Vind urgent mobilă veche stil barok (sufragerie), dormitor Lengyel, stare excepțională, cameră combinată, frigider Fram, sobă Calorex, aragaz 4 ochiuri, sobă motorină la cazan baie și sobă încălzit pe motorină-petrol. Informații telefon 14752 după orele 16. (18477)
Vind urgent microbuz Mercedes Diesel, BMW 520, telefon 37282 între orele 17-21. (19071)
Vind autofurgoneta Ford 1100 cmc/1980, preț convenabil, telefon 61046. (19031)

- Vind casă mare cu etaj, construcție nouă, compusă din 10 camere, 2 bucătării, 2 băi, 2 curți, grădina, în Sintana. Informații telefon Arad, 61478. (18849)
Vind apartament 2 camere, decomandate, Aurel Vlaicu, bloc I-5-2, sc. F, etaj II, ap. 9. (19096)
Vind Dacia 1300 an 1983 - 75.000 km și congelator stare excepțională, telefon 32635. (19093)
Vind apartament 3 camere, etaj I, gaz metan, Piața Gării 25.000 DM, telefon 21659 după orele 17. (19044)
Vind acordeon Hohner (nou) telefon 13399 (19023)
Vind utilaje pentru atelier tipmărie (binale), vizibil zilnic în Măderat nr. 418, între orele 10-18. (19017)
Vind motocicletă Jupiter Planet V preț convenabil, telefon - 65887; (19050)
Vind urgent casă 4 camere, baie, bucătărie, comuna Săgu, sat Crucești nr. 52, la preț convenabil. (19001)
Vind Eado 2105 an fabricație 1984, cască coafor, joc mecanic, telefon 45387. (18994)

- Vind Fiat Ritmo '60, 1100 cmc, benzina, Ford Fiesta Sport, 1600 cmc, ambele 1984, convenabil, telefon 44323 (18793)
Vind apartament central, 2 camere, decomandate, gaze, informații zilnic orele 16-19 str. Lacului nr. 15, bloc A, etaj IV, ap. 18. (18688)
Vind locuință 2 camere, cu telefon str. Hateg nr. 14, bloc 19, ap. 1, între orele 17-20, pe valută (18985)
Vind garsonieră confort I, cu gaze, telefon 40251 după orele 15. (18982)
Vind remorcă autoturism, telefon 40251, după orele 15. (18982)
Vind sau schimb 2 apartamente .3 și 2 camere, confort I, cu casă cu grădina, telefon 69781 după orele 17. (18979)
Vind mașina Fiesta str. Colonștilor nr. 6, după orele 17. (18978)
Cumpăr mașină BMW Ford, Mercedes, în condițiile achitării ulterioare, telefon 48495 (18930)
Vind apartament bloc 3 camere, confort I, gaze, central, telefon 33555 (18871)
Vind mașină cusut rusească, aparat foto Minolta X-700, radiocasetofon stereo, telefon 45387. (18994)

- Vind ARO 243 Diesel, Pop Valentin - Bpova str. Viilor nr. 16, telefon 960/61823 (18431)
Vind ARO 10 furgoneta an fabricație 1990, la prețul de 800.000 lei, vizibil pe str. Poienii nr. 43B, telefon 41024. (18430)
Vind apartament confort I 2 camere Vlaicu, telefon 40205 (18449)
Vind Dacia 1100 în stare perfectă de funcționare, aspectuoasă, plus piese de schimb, str. Haiducilor nr. 1-3, telefon 18220. (18462)
Vind rezervor motorină 1390 litri, telefon 13568 (18488)
Vind 2 ha 36 ari pămînt în Curtici, preț vânzare 400.000 lei un hectar. Informații Arad, Don Ioan str. A. Iuliu nr. 2 Mioalaca (18495)
Vind "Hoinar" la preț convenabil, str. Cucului nr. 1 (18498)
Vind ieftin televizor Dacia, stare foarte bună, relații la telefon -49017 (18503)
Vind Dacia 1300 an 1978, stare bună, telefon 78930 (18524)
Vind aparat medical pentru raze ultracurte și pantostat pentru masaj electric, ambele Siemens, Seniac nr. 1029, telefon 101 (18542)

schimburi

- Schimb urgent apartament 2 camere, cu garsonieră, informații telefon 69774 (18493)
Schimb apartament proprietate personală, 2 camere, Mioriței - Micălaca. Doresc 2 camere zona Vlaicu, informații telefon 43569 sau str. Gloriei nr. 23/6 (18493)
Schimb apartament proprietate de stat, Timișoara str. Ungureanu nr. 15, cu Arad. Informații telefon 32264-69608, eventual preiau contract. (18532)

inchirieri

- Inchiriez garsonieră central, Vind falanță albă, telefon 14193. (18479)
Inchiriez apartament cu 3 camere, mobilat, în zona Vlaicu și garaj pe valută, relații telefon 23245 (18525)

continuare în pagina 4

mica publicitate

urmare din pagina 3

diverse

Cursuri „DIAMANT”, contabilitate firmelor particulare 5000, dactilografie secretariat 5000, croi cusut 5000, coafură, frizerie, manichiură 6000, laborant fotograf 5000. Informații între orele 12-16,30 la telefon 21630. (18779)

DIVEX ARAD, execută: falanțari, tencuieli, zidării, zugrăvit, instalații sanitare, telefon 65059. (19057)

FIRMA PARTICULARA, vinde sobe teracotă complete și cărămidă șamot, telefon 37006 după orele 13. (20)

Cetățean german, plecat din România, 36 ani, 1,80 m, 80 kg, brunet, ochi albaștri-verzi, doresc căsătorie cu o tinăra între 20-30 ani, siluetă, înălțimea 1,60-1,70 cu ochi albaștri sau verzi, fără obligații. Vor fi răspunsuri numai la scrisorile cu fotografie. Nu am obligații. SCHIMTZ HANS Alte Bahnhof str. 1, 7550 RASTATT GERMANIA. (19046)

OFER RECOMPENSĂ pentru orice informație care ajută la depistarea autoturismului NISSAN BLUEBIRD DIESEL grena metalizat și a trailerului pentru transport autoturisme furate în 27 august 1992 orele 02-06 din Bd. I. Maniu nr. 82. Telefon 39822 permanent sau 65887 seara. (19050)

SC „IZA” SRL angajează vânzători sau vânzătoare în piețe și tirguri pentru vânzare flori și diverse produse. Informații la telefon 13821. (19031)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează 2 zidari-zugrăvi, informații telefon 21232-37330. (19060)

INSTALATOR SANITAR AUTORIZAT, execută montări și reparații instalații sanitare, informații la telefon 64578 după orele 18. (19068)

SC STEJARUL execută lucrări de tâmplărie: mobilier, binale, sicrie, parchet, lambriuri, informații str. Steagului nr. 62, telefon 19269. (19069)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează VINZĂTORI presă, relații miercuri 9-16, telefon 68784. (18669)

● Liceul „Elena Ghiba Birta” Arad, B-dul Dragalina nr. 6 angajează un bucătar și un tâmplar. Informații la sediul liceului.
● Solicit împrumut cu dobândă 2% la sută, 500.000 lei sau valută, telefon 69210. (18931) ● Caut persoană în vîrstă pentru întreținere, telefon 18459 (18447) ● Tineri căsătorii, luăm în îngrijire bătrînii pentru locuință, telefon 68066 (18545) ● Medve Matel și Medve Victoria cu domiciliul necunoscut sînt citați ca pîrți la Judecătoria Arad, camera 68, în ziua de 14 septembrie 1992. În dosar nr. 7843/1992 pentru uzucaplune. În caz de neprezentare judecata se va ține în lipsă (18635) ● Pensionar intelectual.

59 ani — 1,80 — 80, doresc căsătorie, telefon 21953 (18451) ● Inchiriez seif dulap Werthein 2 nivele, telefon 22167.



FIRMA GABOR-REISEN TRANSPORTĂ persoane în GERMANIA. Relații telefon 19755 — 13194. (18050)

TRANSPORT rapid, persoane în GERMANIA, săptămînal, pînă la destinație. Informații telefon 61097, orele 9-17. (17996)

TIRI SRL organizează excursie în UNGARIA — sîmbătă și TURCIA — duminică. Informații Bd. Revoluției nr. 60, telefon 23897 orele 10-18. (19091)

TRIUMF TUR — SC Româno-germană, organizează excursii în: POLONIA — Varșovia: 7000 lei și 20 DM; TURCIA — Istanbul 8500 lei și 35 DM; UNGARIA — 2 zile: 2700 lei și 100 Ft. Informații hol cinema STUDIO, telefon 19357. (19073)

AGENZIA DE TURISM „TIFFANY” organizează excursii rapide în TURCIA în fiecare marți. Inscieri și informații zilnic Bd. Revoluției nr. 73, telefon 36202 iar după orele 18, telefon 47584. (18751)

SC OLYMPIA și dl. prof. CALINESCU organizează următoarele excursii: UNGARIA sîmbătă 5 septembrie ora 5,00 cu înapoiere duminică seara — 2800 lei și 120 Ft. POLONIA în fiecare duminică și luni 6800 lei și 20 DM. Inscieri, Bd. V. Mîlea nr. 3, etaj I, ap. 3, telefon 21376 și la magazinul nostru din Bd. Revoluției nr. 20. (18980)

Firma „BILUX” SRL, organizează excursii în TURCIA în 6 septembrie, în UNGARIA fiecare marți și vineri, în POLONIA duminică. Informații și inscieri la sediul firmei str. Mețianu nr. 3, sc. B, ap. 3, telefon 16759 între orele 9-17.



● Pierdut legitimație de acces eliberată de SC MODA SA pe numele Cherechean Monica. O declar nulă. (18438) ● Pierdut tichet tramvai eliberat de RAT Arad pe numele Hogeia Anisoara. Il declar nul. (18514) ● Pierdut legitimație eliberată de CONSTAR SA pe numele Hurmuzachi Valentin. O declar nulă. (17221)



Profund îndurerată. Colectivul de salariați de la SC REMAT ARAD, deplînge moartea prematură a celui care a fost TALOS MIHAI, fiind alături de familia îndoliată. (19011)

Mulțumim tuturor celor care au participat la înmormîntarea scumpei și neuitatei soții și mamă ideală, SUSAN VALERIA, care în data de 30 august 1992 și-a dat sufletul său nobil în miinile Creatorului. Te vom plînge veșnic al tău soț Petru, fiica Adina, fiul Bebe și nepoții Dragoș și Oruna.

Transmitem condoleanțe și sinceră compasiune domnului SABAU MIRCEA și familiei la dureroasa despărțire de cea care a fost o bună soție și mamă, LIVICA. Artiștă și colegii din Filiala UAP ARAD. (19022)

Sîntem alături de colegul nostru SABAU DORIN, la greua încercare prin care trece, pricinuită de pierderea mamei, după o lungă suferință. Colegii de la Restaurant Bulevard. (19045)

Colectivul SG ZĂRANDUB SA ARAD și EXCHANGE OFFICE SRL ARAD este alături de colega lor Taloș Eleonora în greua încercare pricinuită de moartea soțului și prezintă sincere condoleanțe familiei îndoliată. (19054)

Aducem un Diș omagiu celui de neînlocuit soț și tată, IONICA PANDA de la a cărui dispariție se împlinesc 4 ani. Dragă tată, cît vom trăi, chipul tău drag îl vom păstra veșnic în inimile noastre. Mărioara, Adina și Ioana. (18925)

Mulțumim tuturor rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor, care prin prezență și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui mai scump soț, tată, frate, bunic și unchi CLADOVAN TIBERIU. Familia îndoliată. (18998)

Sincere condoleanțe colegului nostru TOMICI DUMITRU în clipele grele datorate trecerii în neființă a tatălui. Colegii de la S.C.A. Legumicola S.A. Pecica. (19104)

Sîntem alături de vecinii noștri, în greua încercare pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost bunul Sucu Teodor. Sincere condoleanțe. Familia Hodăjeu. (19078)



Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpei noastre mamă și bunică ECATERINA TIPEI în vîrstă de 82 ani. În mormîntarea va avea loc joi, 3 septembrie 1992, ora 16 dim strada Ion. B. Deleanu nr. 75, Grădiște. Familia îndoliată. (19128)

Cu durere în suflet, copil Petrică și Ghiță, anunță moartea mamei lor, cea care a fost văduva CRISNIG IULIANA din Șeitin. În mormîntarea azi 2 septembrie orele 11. Familia îndoliată. (19059)

Zdrobiți de durere anunțăm moartea fulgerătoare la vîrstă de 70 de ani, a iubitului nostru soț, tată și bunic SUCIU TEODOR (BACEA) din Curtici. În mormîntarea va avea loc miercuri 2 septembrie 1992 orele 16. Trista familie Suciu. (19012)

Cu nemărginită durere anunțăm decesul scumpului nostru TALOS MIHAI în vîrstă de 45 ani. În mormîntarea va avea loc miercuri 2 septembrie 1992 orele 14 de la Capela Cimitirului Pomenirea. Te vom plînge mereu. Soția și familiile îndoliată. (19053)

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad
SOCIETATEA COMERCIALĂ „SZLAZ” SA ALEXANDRIA
Str. Fabricii nr. 3, telefon 513/12451, interior 195, telex 16104
oferă mori de grîu cu capacitate de 1000 kg/oră, mori de porumb cu capacitate de 1000 kg/oră, utilaje independente și accesorii pentru industria morăritului. Societatea poate fi contactată în cadrul Tirgului „A AGROMA '92” organizat la Arad, sau la sediul societății”. (3070)

Societatea Comercială „VEST” S.R.L.
VINDE EN GROS și EN DETAIL
prin depozitul din Aradul Nou, Str. CONSTITUIE nr. 100, telefon 19253, următoarele produse:
— țigări import
— ness la 100 gr.
— săpun și pastă de ras
— bere tub SUA 355 ml.
— alune
— whisky
— cacao Bambi
— cafea RIO
— napolitane
— gumă de mestecat
— vodka import
DE ASEMENEA VINDE
— camion 16 t cu șauă: stare de funcționare perfectă.
— camion de 16 t cu izoterma — stare de funcționare perfectă.
— camion 7 t Savlen. (3105)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD
Organizează a treia ediție a Tirgului de mașini agricole și utilaje pentru industria alimentară „A AGROMA '92” în hala pieței Mihai Viteazul, în perioada 4-8 septembrie 1992, deschis zilnic, între orele 10-18. Vor participa aproximativ 20 de societăți comerciale din întreaga țară. (3071)

S.C. K ȘI S.R.L. Arad
ORGANIZEAZĂ
săptămînal excursii cu plecare în fiecare duminică în: POLONIA — Varșovia — tranzi Ungaria, Cehoslovacia, o noapte cazare la Varșovia, preț 7000 lei + 20 DM. TURCIA — o noapte cazare și un mîo dejun la ISTANBUL, trecere pe la Galafat, ghid domnul REMZI AMET. Preț 8000 lei + 35 DM.
Informații și inscieri: Hotel Mureșul.
Telefon: 11544 zilnic între orele 9—17,00 sau tel. 48294 între orele 18,00—20,00. (2823)

SOCIETATEA DE SERVICII INFORMATICE ARAD S.A.
(fost C.T.C.E. Arad)
Organizează în perioada 07.09.1992 — 02.10.1992 noi serii de cursuri:
— Inițiere în utilizarea microcalculatoarelor compatibile IBM — PC;
— operatori xero-dactilografie;
— limbajul BASIG pentru elevi (începători, avansați).
Informații și inscieri la secretariat, str. Horia nr. 7, telefon 16583, zilnic orele 7-15. (2977)

STEX I Nou — Nou — Nou STEX I
CIRCUIT DE INTRAJUTORARE SOCIALĂ
SISTEM GERMAN GARANTAT
Doriți un televizor color? Un videorecorder?
NIMIC MAI SIMPLU!
Prin depunerea unei sume de bani cuprinsă între 5000 lei și 30000 lei obțineți un cîștig de 3 ori mai mare (între 15000 și 90000 lei).
Plățile încep după 4 săptămîni de la prima înscriere. Se asigură reinscrierea automată și gratuită în faza următoare în care cîștigurile sînt similare.
Comisionul firmei 30%.
Noi nu promitem mai mult decît putem oferi, dar nici nu oferim mai puțin decît promitem.
Evidență calculator, algoritmi germani!
Cîștiguri mai multe... pentru mai mulți!!!
Inscierile încep cu data de 1.09.1992 la sediul Firmei „STEX” Str. Severinului nr. 1. (3049)